

9 МАЯ 1972

Безграничная любовь к певцу

Неумолимы, нещадны годы. И каждый раз, сталкиваясь с победой над ними, изумляешься тому, как зародившаяся однажды любовь народа к подлинному творцу или большому актерскому дарованию передается из поколения в поколение.

Многие из сегодняшних зрителей не имели счастья слушать его с озерной сцены, но и сегодня достаточно произнести фамилию Гамрекели, и каждый из них знает, что речь идет о народном артисте Грузинской ССР, заслуженном деятеле искусств РСФСР, лауреате Государственной премии СССР.

Сегодня ему 60 лет. 35 из них он посвятил оперной сцене, создав целый ряд незабываемых образов в операх грузинских, русских и западноевропейских композиторов.

Открывая юбилейный вечер, организованный Министерством культуры, президиумом Театрального общества Грузии и Тбилисским оперным теат-

ром, министр культуры О. Такашвили говорил о заслугах Д. Гамрекели перед грузинской музыкальной культурой.

О творческом пути певца рассказал музыковед А. Цулукидзе.

С большой теплотой и любовью поздравили юбиляра актеры грузинской оперы во главе с народным артистом республики Д. Мchedлидзе.

Много теплых слов сказали в этот вечер юбиляру председатель театрального общества Грузии, народный артист СССР Д. Антадзе, народные артисты СССР В. Годзишвили, И. Сухшвили, С. Долидзе, заслуженный мастер спорта Б. Пайчадзе, секретарь Союза композиторов Грузии Г. Торадзе и др.

От имени коллектива Большого академического театра Союза ССР Д. Гамрекели приветствовали народные артисты СССР Н. Лисициан и О. Дмитрияди.

(ГрузИНФОРМ).